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o Sorok kivitelu mechanikus rodidtor szelep

—— Sorok kivitell visszatérd csavarzat

MEGJEGYZES:

A radidtorok egységesen 15,0x1,2 Geberit Mapress csével kitendd be.
A nen jelolt csovek Geberit Mapress cso.

A szabadon szerelt csbvezetékek legtelenitésérd,
Urthetsegérol o helyszin fluggvényéken gondoskodni kel

HAGYMAS! SANDOR
0620-808-2625
4220 Hajdtboszormény Domb utca 5. szam

MEGRENDELO: RAJZ MEGNEVEZESE:
Hajdlboszorményi Vagyonkezeld Zrt
4220 Hajdlboszormény Bocskai tér 4.sz. Fitésszerelés
EPITES HELYE: Eonaw
4220 Hajdlboszormény Dobd Istvan utca 2.sz. Hrsz.: 8085
Meglévd egykori iskola Gtalakitasa munkdsszallova
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Léptek: Rajzszém:
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